



25 апреля 2021 года в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены состоялась духовно-просветительская акция посвященная празднику Входа Господня в Иерусалим.

Содержательные и красочные издания для стенда были изготовлены информационно-издательским отделом Новочеркасского благочиния в рамках проекта «Свет Христов просвещает всех!» (международный грантовый конкурс «Православная инициатива»).

Сестры милосердия прихода раздавали листовки, в которых раскрывался смысл и значение праздника.

